
dálku ostatním, např. v Indii. Jak? Vírou v Něho, modlitbou a obětí za druhé. Svým

dobrým jednáním druhým ukazovat, jak je Bůh dobrý.
Součástí mše může být „pasování“ dětí na misionáře ve vlastní farnosti. Mohly by

dostat misijní odznak (je k dispozici v národní kanceláři PMD), malý „průkaz

misionáře“ s různými údaji, popř. pravidly (úkoly, zásady, modlitby) pro misionáře ve

vlastní farnosti; náročnost může být odstupňovaná podle věku dětí, případně

náboženské zralosti. Děti mohou dostat speciální úkol pro tuto neděli apod. Pro

pravidelnější misijní práci s dětmi je dobré využít Misijní klubko, které nabízí bohatý

program.

JEDEN DÁREK NAVÍC (prosinec - adventní doba)
Jde o dárek pro chudé děti v misijní zemi formou finančního příspěvku. Výše částky se

rovná ceně dárku, který chce dítě pořídit. Je vhodné, aby k penězům přiložilo

nakreslený nebo napsaný zamýšlený dárek. Z obrázků můžeme např. uspořádat výstavu
a obnos odešleme skrze PMD na podporu chudých dětí.

VÁNOČNÍ A VELIKONOČNÍ POHLED (adventní a postní doba)
Můžete se s dětmi připojit k jiným dětem a dospělým, kteří využívají dobu postní

a adventní k malování pohlednic. V národní kanceláři PMD nebo po domluvě na

katechetických centrech jsou k dispozici předtištěné pohlednice, jejichž prázdné strany

čekají na umělecká dílka dětí. Nabízením malovaných originálů za dobrovolný

příspěvek, např. v kostele, doma nebo ve třídě, pomáháme potřebným dětem v

misijních zemích. Tato tvůrčí práce vede k hlubšímu prožití velikonoční a vánoční

doby, a stává se tak modlitbou.

MISIJNÍ KOLÁČ
Zábavná a atraktivní forma pomoci chudým. Pečeme koláče a jiné dobroty (zapojíme

celou farnost) a získané prostředky z ‘aukce’ těchto dobrot opět podpoří potřebné

projekty pro chudé. Postní době by neměla chybět radost, kterou i aktivita Misijní koláč

již řadu let přináší nejen do našich společenství, ale též do misijních zemí. Pro tuto

aktivitu je proto vhodná 4. neděle postní “LAETARE” - neděle radosti. Nemusí se péci

pouze koláče a podle potřeby lze případně zvolit i jiný termín akce.

MISIJNÍ BONBÓNEK
Jedná se o finanční dar střádaný do misijní kasičky v hodnotě jednoho bonbónku, který

si jednou týdně dítě odřekne. Ušetřený obnos pak odevzdá mamince nebo k tomu

určenému pokladníkovi, který peníze alespoň lx ročně odešle (v červnu) na účet
PMDD. Jde opět o způsob výchovy dítěte. Učí se tak sebezáporu, umění dělit se a

nechtít všechno hned.

MISIJNÍ RŮŽIČKA
Děti se jedenkrát za týden společně modlí desátek růžence. Jde o celoroční aktivitu a

lze ji zpestřit oděvy dětí v barvách kontinentů, ve kterých je též vybarven misijní

růženec (Afrika - zelená, Asie - žlutá, Evropa - bílá, Oceánie - modrá, Amerika -

červená).


